

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.1. Про розгляд кандидатури доктора сільськогосподарських наук, професора Долі Миколи Миколайовича, завідувача кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади дійсного члена (академіка) Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)» (доповідає Галич Олександр).

11.1. СЛУХАЛИ: про розгляд кандидатури доктора сільськогосподарських наук, професора Долі Миколи Миколайовича, завідувача кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади дійсного члена (академіка) Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України щодо розгляду та підтримки кандидатури доктора сільськогосподарських наук, професора Долі Миколи Миколайовича, завідувача кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади дійсного члена (академіка) Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр оголосив результати наукової, науково-педагогічної діяльності професора Долі Миколи Миколайовича. Внесена пропозиція – підтримати кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Долі Миколи Миколайовича, завідувача кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади дійсного члена (академіка) Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

ВИРІШИЛИ: підтримати кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Долі Миколи Миколайовича, завідувача кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади дійсного члена (академіка) Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Т. Булах - Тетяна БУЛАХ